

NUESTRA MISION ES DIFICIL
HASTA EL MILAGRO; PERO NOS-
OTROS CREEMOS EN EL MILA-
GRO; NOSOTROS ESTAMOS ASI-
TIENDO A ESTE MILAGRO DE
ESPAÑA. ¿CUANTOS ERAMOS EN
1933? UN PUNADO, Y HOY SOMOS
MUCHEDUMBRES EN TODAS
PARTES.
JOSE ANTONIO.

Año III : Dirección: OLMOS, 140-1.º : Núm. 457

Nuestra aviación incendia en Valencia los depósitos de la CAMPSA y bombardea el puerto de Barcelona

NOTAS EDITORIALES

ACORDAOS...

El frío se ha dejado con bastante intensidad. La Palma ha cambiado completamente. Las mujeres han estado vestidas con prendas de los niños muestran sus perlas y sus naricillas rojas, rojas como los corazones sean azules como demostraron en Inca.

Los hombres llevan las manos en los bolsillos del pantalón o del gabán al suelo constantemente, no se preocupan por el frío, pero sí para presenciar el vuelo de un aircillo que camalea.

Al llegar a su casa, los húmedos son sustituidos por unas zarzales y el calor de la calefacción. El frío y el cansancio permanecen con su mismo caldaje; soñar sí, pero no oír las cosas de sus hijos ni los apuros de su mujer. No pueden tampoco gozar del fuego de una camilla, porque no las hay, ni se puede encender lumbre, para no delatar su presencia.

¡Acordaos mallorquines! Muchas cosas les faltan, mil veces mejor, estamos nosotros. Acordaos y procurad que estas fiestas de Navidad vuestro Aguinaldo sea más espléndido y nuestros combatientes tengan por lo menos algo de lo que nosotros con tanta abundancia poseemos.

Mujeres, a trabajar lana, y hombres a sustituir los vicios para obsequios a los combatientes.

Salvan a España y España se lo debe todo.

Allí no son cosas de niños, son de hombres, de muy hombres. Allí no hay apuros administrativos. La Intendencia corre con todo. Allí no hay luchas de oficina...

Allí lo que hay son luchas encarnizadas, jugándose la vida cada minuto cara a cara con un enemigo venenado por el mas ponzoñoso virus que se conoce... El frío y la lluvia no causan sensación porque no hay tiempo para ello. Su vista no puede estar baja, porque tiene que estar pendiente del punto de mira de su fusil; sus manos no pueden buscar el refugio de los bolsillos, pues agarradas tienen que sostener el arma que defiende el honor de España.

Al llegar las sombras de la noche, y tras un día de emociones, tienen que permanecer con su mismo caldaje; soñar sí, pero no oír las cosas de sus hijos ni los apuros de su mujer. No pueden tampoco gozar del fuego de una camilla, porque no las hay, ni se puede encender lumbre, para no delatar su presencia.

¡Acordaos mallorquines! Muchas cosas les faltan, mil veces mejor, estamos nosotros. Acordaos y procurad que estas fiestas de Navidad vuestro Aguinaldo sea más espléndido y nuestros combatientes tengan por lo menos algo de lo que nosotros con tanta abundancia poseemos.

Mujeres, a trabajar lana, y hombres a sustituir los vicios para obsequios a los combatientes.

Salvan a España y España se lo debe todo.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo correspondiente al día de hoy.

Sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION—Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Barcelona, produciendo incendios y explosiones en los depósitos y siendo derribado un aparato de caza rojo, que con otros varios trataron de impedir nuestro bombardeo.

También fué bombardeado el puerto de Valencia resultando alcanzadas las estaciones marítimas y los depósitos de gasolina de la CAMPSA que fueron incendiados.

Salamanca, 29 de Noviembre de 1938.—III Año Triunfal.

De orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

LO QUE ES EL COMUNISMO

ANTIHUMANIDAD

Cada día que pasa nos trae nuevas pruebas de la infinita monstruosidad que encierra esa degradación integral que se llama comunismo.

Se ha propuesto destruir radicalmente todos los valores humanos y divinos, sin perdonar a nada ni a nadie hasta convertir al desgraciado adepto a la secta en un ser infrahumano, en un réprobo condenado necesariamente a perpetrar el mal por el mal.

Estos días pasados se ha descubierta un nuevo argumento que evidencia hasta donde llega la perversidad bolchevique.

Nos referimos a la denuncia hecha por M. Calmetre, alcalde de Vallarín hasta ahora comunista convencido, que al exirse por los suyos a rueva terrible claudicación, sintió que su conciencia de francés y de hombre se rebelaba contra la inmensidad que se le proponía, abandonó la secta y denunció sus perversos manejos.

Se le obligaba, en efecto, a ser un espía permanente no solo contra su patria, sino también contra sus conocidos y amigos. Hasta contra su propia familia, sin excluir a sus padres, ni a su mujer, ni a sus propios hijos.

A ésta delación infame, se le ha dado por los comunistas el pomposo nombre de "fichas biográficas", que cada comunista está obligado a llevar y entregar al partido con toda diligencia y fidelidad.

Se trata de unos larguísimo cuestionarios, tanto más detallados cuanto mayor es la categoría del comunista que debe firmarlos. El de los trabajadores manuales se compone de veintidós preguntas, el dirigido al que ocupa algún cargo, tiene setenta y dos, y noventa y dos el que tiene que llenar un comunista que se halle en algún cargo preeminente.

En estos cuestionarios el comunista se ve obligado a denunciar las opiniones, costumbres y demás particularidades de cuantos tienen alguna relación con él. Sobre todo se obliga a revelar las inclinaciones políticas, religiosas y sociales los puestos que disfrutaban, los lugares que frecuentaban y la dirección de cada uno.

Por este sistema, muchas veces, el comunista tiene que hacer la lista de su familia, de su mujer, sus hijos, a sus más íntimos amigos. Esa lista es el camino de revelación servirá para que esa mujer, esos hijos, o esos amigos sean asesinados.

Así que llegue el momento revolucionario, los dirigentes soviéticos podrán tramitar un atentado y decretar la muerte de esos seres queridos, variando precisamente de las fichas facilitadas por el padre, el marido, el hermano o el amigo de las víctimas.

No sabemos si puede llegarse más lejos en el camino del crimen y de la degradación. Parece imposible que el hombre pueda descender a ese nivel de fanatismo diabólico por el que convierte en traición y la delación en base de su vida. Sin embargo, el

bolchevismo tiene infinitos escudos que se refugian a esos menesteres infernales. Más de tres millones de franceses están fichados por este sistema de fichas llevadas por parientes, amigos y conocidos de los fichados.

Así el hombre se despoja de toda virtud y dignidad. No sólo le hacen renegar de Dios, sino de todo lo digno y humano que hay en la tierra.

Para el comunista que sigue las indicaciones de su partido, no hay amistad, ni hay familia ni hay sentimiento alguno de los que dignifican al hombre. A todo lo noble y digno tiene que renunciar, para poder dar lugar al odio, a la ferocidad, a la villanía traidora.

Solo arrastrando a esos monstruos, podemos defender eficazmente nuestra Patria y familia, la seguridad y la virtud de nuestros seres más queridos y la honra y civilización y la humanidad.

José María CASTRO

EL RHIN UNIDO CON EL DANUBIO

UN GRAN CANAL



Las comarcas bañadas por el Rin y el Danubio, han suscitado a través de los siglos el problema de las comunicaciones fluviales por las que se pondrían en contacto directo los productos de toda la parte central de Europa. Las más antiguas rutas comerciales que iban del Reino de los Francos a la cuenca danubiana, han utilizado siempre estos caudalosos ríos. El fundador del Imperio alemán, Carlo Magno, ya en el año 793 trató de establecer un contacto entre el Meno y el Danubio, a través de Baviera. Napoleón I, intentó establecer idéntica ruta. Pero el que dió un mayor impulso a este vasto proyecto, fué Luis I de Baviera, que hace cien años lo convirtió en su principal plan de Estado.

La idea de unir el Rin con el Danubio, se ha mantenido siempre en primer plano, pero hasta ahora, todos cuantos intentos se hicieron hasta el presente por realizarlo, se vieron llevados al fracaso por diversos motivos. Sin embargo, el Rin siempre ha sido una de las principales vías de comunicación de Alemania y a pesar del incremento que en lo que va de siglo se ha operado en el tráfico ferroviario, el Rin ha absorbido siempre el 50 por ciento del total tráfico de mercancías de Alemania. El transporte de toda la producción carbonífera alemana hacia las comarcas del norte, la puesta en contacto de las comarcas del suroeste alemán con las explotaciones industriales, la expansión en el mundo del carbón alemán, la potente vida industrial de toda la comarca renana, todo se debe a este gran río, que ha llenado de riqueza y de exuberancia gran parte del territorio alemán.

El Danubio, como vía fluvial, no es de menor importancia que el Rin, pero como factor económico, su valor es mucho más reducido. El Danubio no tiene en sus riberas unas comarcas tan favorecidas por la naturaleza, como son las comarcas que bordean al Rin. No obstante, todo el mundo sabe que el Danubio es la principal vía de comunicación de los países balcánicos con el resto de Europa, los cuales son de una máxima potencialidad agraria, que es el complemento natural para las regiones superindustrializadas de Alemania. Estos países, tan ricos en primeras materias y en material humano, que al mismo tiempo están unidos por una serie de circunstancias al Reich alemán, a través del Danubio pueden ser uno de los factores más esenciales para el ordenamiento económico de Europa. Todos los países danubianos están tradicionalmente unidos a Alemania por sus relaciones comerciales. Y estas relaciones se han acrecentado de tal forma en el transcurso de los últimos años, que hoy el principal volumen del comercio de exportación e importación de

estos países se lleva a cabo con Alemania.

Sin embargo, el tráfico de mercancías entre Alemania y los países danubianos, puede ser considerado todavía como relativamente pequeño.

Pero cuando en el año 1945 se termine la red de canales que ha de unir al Rin con el Meno y el Danubio, la situación se transformará ensanchándose notablemente las puertas del Reich alemán. El tráfico por la parte alemana del Danubio alcanzó en 1913 294.000 toneladas, 711.337 en 1927, 787.694 en 1936 y 1.473.536 en 1937. Este formidable aumento del año 1937 se debe principalmente a las grandes expediciones de materias primas y productos agrícolas. Las proporciones en que (sin contar a Checoslovaquia) se reparte esta cantidad entre los distintos países danubianos, es la siguiente para el año 1936: Hungría el 47 por ciento; Rumanía el 17,4; Yugoslavia el 12,4; Bulgaria el 3 y Austria el 20,2. El tráfico ferroviario de mercancías entre Alemania y los países danubianos (sin contar Checoslovaquia) en 1936, alcanza a 2.763.000 toneladas, que se reparten de la siguiente forma: Hungría el 32 por ciento; Rumanía el 10; Yugoslavia y Bulgaria el 10 y Austria el 48.

Ahora, mediante la construcción de este canal que tendrá capacidad suficiente para barcos de gran tonelaje, se conseguirá mediante una gran obra de drenaje en el Meno superior y el canal de unión que irá desde Bamberg a Ratisbona, que se multiplique la capacidad de navegación de esta vía fluvial, hasta un total de 10 millones de toneladas al año. Naturalmente, que el transporte de mercancías que se efectuara por este gigantesco canal, es cosa que sólo con el tiempo podrá verse, ya que ello no sólo depende de la obra de ingeniería propiamente dicha, sino de las tarifas de transportes y aduanas que se implanten, de la capacidad industrial y productiva de las distintas comarcas y de otra serie de circunstancias varias.

La unión de Rin y el Danubio, no sólo debe ser contemplada desde el punto de vista de las relaciones comerciales y económicas de la superindustrializada comarca del Rin y los países agrarios del Danubio. Esta gigantesca vía fluvial tiene también una enorme importancia para la economía interior, especialmente después de la reincorporación de Austria al territorio del Reich. Se comprenderá perfectamente esta importancia, si se tiene en cuenta que con este canal se conseguirá una mayor movilidad para las materias primas alemanas, obteniéndose por tanto una mayor utilidad de las mismas. Así se logrará equilibrar la producción alemana, haciendo que, por ejemplo, la gran producción carbonífera del Ruhr y del Sarre, pueda ser trans-

NUESTRA NUEVA CABECERA

fallo en nuestro Concurso

Ayer tarde se procedió en nuestra Redacción a la selección de los mejores dibujos, que recibimos con destino a nuestro concurso de cabeceras para "FALANGE".

La realidad ha sido trabajo difícil el de seleccionar, entre tantas y todas interesantes y bien ejecutadas, la que fuera merecedora premio ofrecido.

Podríamos decir que todas ellas, absolutamente todas, eran dignas del premio.

"FALANGE", lo mismo que ayer, expresa a los dibujantes su gratitud por la atención prestada a nuestro concurso.

Después de madurarlo exhaustivamente en que fueron cuidadosamente estudiados no solamente el aspecto artístico de las obras, sino sus posibilidades como elemento de composición de una página de diario, la Dirección y la Redacción en pleno de "FALANGE", decidieron por unanimidad elegir entre los dibujos presentados y otorgarle por consiguiente el premio de CIEN pesetas al presentado con el lema "Hispania", que reúne magníficas cualidades de sencillez y elegancia.

Ello podrán juzgar nuestros lectores por la reproducción, que insertamos aquí.



Abierto el sobre, que contenía el nombre del autor ha resultado ser el camarada Ramón Farrán Mestanza, residente en El Terreno, calle Villalonga, núm. 96.

El autor premiado, puede pasar desde hoy, de 6 a 8 de la tarde por la Redacción de "FALANGE" (Olmos 140. 1.º) a recoger el premio justamente logrado.

Los autores de los otros trabajos, los tienen a su disposición en esta Redacción, y pueden, a horas iguales recogerlos juntamente con sus respectivos, al mismo tiempo, que la felicitación entusiasta de "FALANGE" por los merecimientos indiscutibles de sus obras.

El Jefe en nuestra casa



Anoche la redacción de FALANGE fué honrada con la visita del Jefe Provincial, camarada Boloqui.

Quiso por sí mismo acompañarnos un rato, despidiéndose con nosotros en franca camaradería, en afectuosa visita oficial a las nuevas oficinas de este Diario.

El cordial espíritu falangista que reina en esta casa se expandió durante el largo rato en la honrosa visita. Recorrió los distintos departamentos, contempló los dibujos presentados a nuestro concurso, nos alentó con vivo entusiasmo a continuar la lucha emprendida en bien de España y de nuestra Falange, la Falange que fué de José Antonio, a que es hoy la irreductible Falange del Caudillo.

En estas líneas expresamos al Jefe Provincial nuestra gratitud por la cordial visita, repitiendo siempre con cálido vigor nuestra expresión de respeto: Camarada Jefe, a tus órdenes.

portada a precio reducido a las comarcas de Baviera por medio de este canal.

El segundo Plan Cuadrangular, por otra parte, previene el aprovisionamiento del Reich con materias propias, y la aproximación mediante una intensa política de canalización de "aquellas otras materias que en manera alguna pueden conseguirse dentro de nuestro territorio".

HACIENDA

DE INTERES PARA LAS SOCIEDADES ANONIMAS

El Excmo. Sr. Ministro de Hacienda me ha dirigido el siguiente telegrama: "El Boletín Oficial del sábado 26 inserta ley que entró en vigor dicho día prescribiendo la aprobación por este Ministerio de los acuerdos de las sociedades anónimas españolas relativos a la ampliación y reducción del capital, emisión y amortización de obligaciones, puestas en circulación de títulos, distribución de beneficios y pago de cupones. Ley que tiene efectos retroactivos a los acuerdos sociales publicados, aunque no consumados. Disponga la publicación del presente telegrama para general conocimiento."

Lo que se hace público en cumplimiento de lo ordenado. Palma 29 noviembre 1938.—III Año Triunfal.—El Delegado de Hacienda accidental, Lorenzo Pastor.

Función pro-Aguinaldo del Combatiente

A beneficio del Aguinaldo pro-Combatiente se prepara para el jueves, una interesante función en el Frontón Balear que ha despertado verdadero interés entre los muchos aficionados al sport vasco con que cuenta nuestra ciudad.

En ella tomarán parte los más destacados pelotaris, y es de esperar que, dada la patriótica finalidad de la función organizada y el atractivo que ofrece el espectáculo, se verá el Frontón muy concurrido.



CARTELERIA DIARIA

LIBROS.—A las 3:30: ALAS MILAGROSAS y NEBUNA (último día). BALEAR.—A las 3: EL ACORAZADO MISTERIOSO y OJOS DE MATAN. RIALTO Y MODERNO.—A las 3:30: NIÑA, NO SEAS ESTUPIDA (estreno). BORN.—A las 3:30: EL DUQUE DE BRUNSWICK (estreno).

Mallorca al día

LOS BOSQUES SON LOS GRANDES AGENTES PURIFICADORES DEL AIRE. ELLOS TROCAN UNA ATMOSFERA VICIADA CON EL ANHIDRICO CARBONICO ENXALADO POR LA RESPIRACION DE LOS SERES ANIMALES EN OTRA PURA, ABUNDANTE EN OXIGENO.

AYER EN EL CIRCULO MALLORQUIN

Conferencia a las camaradas de la Sección Femenina

Organizada por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, pronunció ayer tarde una documentada conferencia, en los Salones del Circulo Mallorquin, el Rdo. Padre Franciscano Juan Bautista Gomiz.

El local adornado con la Bandera Nacional y de la Falange, estaba presidido por una cruz de madera, que tenía a su derecha un retrato del Generalísimo y a su izquierda uno de José Antonio. Cinco flechas campeaban sobre el testero.

El Padre Gomiz, narró con palabra fácil y visión anecdótica su vida en los dos largos años de estancia en tierra marxista.

Sus palabras fueron seguidas con vivo interés. Su descripción de la estancia en Madrid, en el Convento de San Francisco el Grande, el 18 de julio, con las descargas del Cuartel de la Montaña, y los sucesivos registros y persecuciones. El salvoconducto obtenido de la Dirección General de Seguridad y su marcha a Alicante, su tierra natal, el día en que fue incendiada la Modelo y fusilado Ruiz de Alda. El salvoconducto no tiene eficacia y es encarcelado.

El Padre Gomiz hace un llamamiento al corazón de las camaradas al afirmar que las cárceles de Alicante estaban llenas de la presencia de José Antonio.

Narra luego algunos casos de justicia roja, llegando a su proceso, en el que es condenado a tres años de cárcel por su propio estado y a tres años de trabajos forzados por contemplador de imágenes. Una revisión le otorga la libertad.

Durante su estancia en la cárcel confiesa a los condenados a muerte. Afirma que José Antonio se ingenió para confesarse antes de morir.

Dice luego como anduvo escondido meses y meses, preparando la fuga y como la Divina Providencia le facilitó la barca y el marino, para lograr escapar él y 14 compañeros.

Acaba diciendo que nosotros no tenemos derecho a la queja ni a la protesta. Hay que llevar en el espíritu el sacrificio. Hay que ir "Cara al sol" al mirando el heroísmo del protomártir, Calvo Sotelo, del arquetipo de héroes,

del espíritu del alma nacional, José Antonio. Siempre dispuestas al sacrificio.

Si así lo hacemos España volverá a ser lo que era en los campos del mundo bajo la guía suprema de Dios.

A la conferencia asistieron numerosas camaradas que llenaban los salones del Circulo, presididas por la Delegada Provincial, la Delegada Local y las Regidoras Provinciales de Servicios.

VIDA SOCIAL

NUEVOS DESTINOS

Ha sido destinado al Ejército de Levante, el Teniente Coronel Jefe de Estado Mayor de esta Comandancia General don Carlos Marín de Bernardo.

Para sustituirle, ha sido nombrado el Coronel don Manuel Alvarez de Sotomayor.

Ha sido destinado al puesto del muelle de esta capital, el Teniente de Carabineros Jefe de Andraitx don José Gómez Conde.

Para sustituirle ha sido nombrado el Teniente don Narciso Agudo Borregó.

DISTINCION

Se ha concedido la Medalla de sufrimientos por la Patria, al Alférez provisional de Infantería, camarada Juan Cuerva Barceló.

VIAJEROS

Precedentes de la Península, llegaron ayer, don Nicolás Brondo, don Antonio Vilella, don Bernardo Escalera, don Francisco Castaño, don Rafael O'Lea, don Joaquín Merquida y don Antonio Sabater.

Han salido por vía aérea, don Pablo Ledesma Adalaz, doña Adelina Taitiño, don Antonio Serradña Victoria Iglesias, don Lorenzo Salcedo don Constantino Martínez, don Vicente Pérez, don Rafael Rodríguez y don Benito Vela.

CRONICA CATOLICA

PARA MAÑANA

Diciembre está consagrado a la Inmaculada Concepción. San Eloy, ob. y cfr. y Santa Natalia, vg.

CUARENTA HORAS.—Continúan en el Socorro, en honor de la Inmaculada Concepción. Todo como el día anterior.

OTRAS FUNCIONES.—En la Meced a las 7 y media Misa de Comunion general para los Jueves Eucarísticos. Por la noche de 6 y media a 7 y media Hora Santa de Reparación.

VISITA.—A la Virgen del Amor Hermoso, en los SS. CC.

ENSEÑANZA

El día 2 del próximo Diciembre, tendrán lugar los exámenes de Revalida de Perito Mercantil, a las 9 de la mañana, y a las 11 los de Profesor Mercantil, en el local donde se dan Clases (Salón Mallorquina).

LOS SUBSIDIOS FAMILIARES

El presente mes de Noviembre de 1938 la Caja Compensadora de Cargas Familiares, que funciona aun con carácter voluntario ha distribuido en concepto de Subsidio Familiar la cantidad de 28.610 ptas. o sean mil treinta y seis pesetas más que el mes anterior.

Las familias obreras beneficiarias ascienden a 1718.

Han percibido por primera vez el subsidio familiar los asalariados de cinco nuevos socios de la Caja pertenecientes al gremio de fabricantes de calzado, a saber: Rosselló y Pons de Pimissalem, Antonio Mas Rosselló, de Aiaró; Antonio Rastrell Albertí; Benito Solvó Mulet, y Calzados Lihier, de Palma.

La cantidad repartida hasta la fecha suma ptas. 419.300.

LEED FALANGE

Nuevas disposiciones acerca de la Beneficencia pública

Se nombran comisiones de que forman parte los representantes de nuestra organización y Auxilio Social

El señor Gobernador Civil ha publicado en el «Boletín Oficial» la siguiente circular:

El Excmo. señor Jefe del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales con fecha 27 del pasado mes de octubre me dice lo que sigue:

«Excmo. Sr.: Es tan grande el volumen adquirido por la Obra Beneficencia-Social del nuevo Estado, que esta Jefatura considera de absoluta necesidad proceder a la revisión de los Padrones cuya formación ordenaba la Orden del 29 de diciembre de 1936 para las personas que habían de ser asistidas en los establecimientos a que en la misma se refiere.—En su virtud he dispuesto:—Primero. En todos los Ayuntamientos de la zona liberada se procederá a la formación de un Padrón comprensivo de todas las personas que por su situación hayan de ser atendidas en comedores o establecimientos análogos.—Segundo. A los efectos se constituirán Comisiones integradas de la siguiente forma: En las capitales de provincia el Gobernador Civil, Presidente, y Vocales, el Alcalde y los Delegados Locales de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y del «Auxilio Social».—En los pueblos mayores de 5000 almas formarán las Comisiones por el Alcalde de Presidente y los Delegados Locales de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, y del «Auxilio Social».—En los pueblos menores de 500 habitantes se constituirán con el Alcalde e idénticos Delegados anteriormente enumerados. A falta de cualquiera de ellos serán substituidos por el Maestro o Maestra más jóvenes de la localidad.—En todas las Comisiones actuará de Secretario el Delegado local de «Auxilio Social» o el Maestro, en su caso, en los pueblos menores de 5000 almas.—Tercero. A partir del recibo de la presente se dará publicidad a la obligación en que se encuentran todos los que vienen asistiendo en aquellos establecimientos, de solicitar la inclusión en el Padrón, como así mismo los que se consideren con derecho a ello.—Las declaraciones juradas de los solicitantes deberán comprender: A) Nombre del cabeza de familia.—B) Nombre de los demás individuos que la compongan.—C) Circunstancias que justifiquen la necesidad de ser asistidos en los establecimientos a que se hace referencia.—D) Total de ingresos que obtiene la familia.—E) Otras circunstancias que influyan en el derecho de asistencia, tales como individuos enfermos o imposibilitados para el trabajo, etc.—Recluidas las solicitudes en la Comisión antes dicha, se entregarán por el Alcalde a los Funcionarios de la Guardia Municipal para la comprobación que será realizada a domicilio.—Por dichas Autoridades se hará constar al pie de las declaraciones de los solicitantes el resultado de la investigación.—Cuarto. A la vista de las declaraciones y del resultado de la investigación, la Comisión procederá a forzar el Padrón, ordenado por calles y barrios, con objeto de hacer más la distribución de los atendidos entre los diferentes establecimientos de la localidad.—El Padrón deberá ser hecho para el 30 de noviembre de 1938.—Quinto. Durante los 15 primeros días del citado mes se expondrá al público en el tablón de anuncios del Ayuntamiento para que puedan ser formuladas las reclamaciones que se consideren precisas las cuales serán resueltas por la citada Comisión en el plazo máximo de 5 días.—Otra el acuerdo de la misma se podrá recurrir ante la Junta provincial de Beneficencia en el plazo de 5 días y sus resoluciones serán dictadas antes del último día del mes de noviembre.—El Padrón por triplicado se remitirá a la Junta Provincial de Beneficencia para su conocimiento de uno de los ejemplares devolviendo otro a la Alcaldía de referencia y enviando el tercero a esta Jefatura del Servicio Nacional».

entenderá que son suficientes cuando valorados todos sus ingresos ya en metálico o en especie, no alcanzan a dos pesetas diarias por la primera persona y aun más por cada familiar en los pueblos inferiores a 5000 habitantes y tres pesetas diarias y una más por cada familiar en las capitales de provincia de más de 5000 habitantes.

c).—Las familias de obreros que por encontrarse en paro forzoso o por estar impedidos para el trabajo ya por razón de la edad o por defecto físico carezcan de ingresos en la cuantía señalada en el párrafo anterior.

Séptimo. En su consecuencia quedan totalmente excluidos del derecho a la asistencia en Comedores los que disfruten iguales o mayores ingresos que los señalados y por tanto con carácter general los que perciben el Subsidio al Combatiente.

Octavo. Todos los años, en las fechas señaladas en la presente Circular e independientemente de las altas y bajas que se hayan originado durante el ejercicio se procederá a una nueva revisión de los Padrones para ver si subsisten las razones que motivaron la inclusión en los mismos de las personas que comprenden.

Noveno. Las altas que soliciten usuarios u obreros en una resuelta por la expresada Comisión en el plazo máximo de cinco días.

Décimo. El Gobernador Civil de la provincia por medio de los Delegados de su Autoridad que designe, inspeccionará constantemente el cumplimiento de este servicio, dando inmediata cuenta a esta Jefatura de las deficiencias e infracciones que produzcan.

Undécimo. A los efectos de la justificación de la scomiditas servidas en cada uno de los establecimientos, los encarados de los mismos presentarán en los cinco primeros días de cada mes, relación nominal triplicada de los asistidos en la que se hará constar el número de las asistencias causadas y el total de las mismas.

Por la Comisión se procederá a comprobar si los individuos que figuran en la relación están comprendidos en el Padrón certificando al pie de la misma, bajo su responsabilidad, del resultado de dicha comprobación.—El importe de asistencias causadas por personas no comprendidas en los Padrones, se descontará del total de la relación y vendrá a cargo de la Entidad encargada del establecimiento.

De cuantas anomalías se adviertan en el funcionamiento de los establecimientos citados se dará cuenta a esta Jefatura, por conducto de la Junta Provincial de Beneficencia para su conocimiento.

Lo que he dispuesto se publique en el «Boletín Oficial» de la provincia para general conocimiento y exacto cumplimiento, debiendo por parte de los Alcaldes dar cuenta a este Gobierno de la constitución de las Comisiones que se ordenan.

Palma de Mallorca a 25 de noviembre de 1938.—III A. T.—El Gobernador, Miguel Fons.

Venta de los sellos conmemorativos

AVISO A LOS FILATELICOS

Debiendo realizarse la venta por Estado, de los bloques de sellos de reos conmemorativos de D. Juan Austria y de la Batalla de Lepanto autorizados por Orden de 25 de Octubre último, Boletín del 28, y siendo escasa la cantidad de sellos que se ponen en circulación, se ha ordenado su venta en forma de que lleguen a los coleccionistas con la mayor rapidez posible, evitando el acaparamiento, con arreglo a las siguientes condiciones:

1.º Para la adquisición de los sellos será requisito indispensable que el comprador se presente personalmente en las Oficinas de la Representación del Estado en la Compañía Arrendataria de Tabacos, Espolón 58, Burgos, a partir del día 5 de Diciembre próximo, inclusive, y de 5 a 7 de la tarde, a fin de proporcionar el correspondiente volante que da derecho a recibir los cuatro bloques que constituyen la colección.

2.º Los volantes se entregarán en el orden de prioridad en la presentación del solicitante, siempre que este sea mayor de 18 años, y no pudiendo obtenerse más de un volante a cada comprador.

3.º Todo poseedor de un volante deberá presentarlo en la Expedientaría de Tabacos de Burgos, que se designa el mismo día de su entrega o en el siguiente, a fin de que se le sean entregados los cuatro bloques correspondientes. Transcurrido dicho plazo sin haberlo verificado, perderá su derecho, facilitándose en su lugar los sellos volantes que corresponden, a los solicitantes.

4.º El precio de la colección de cuatro bloques, será el de su valor facial que representa 160 pesetas y además VEINTE PESETAS como donativo patriótico, con destino a la Suscripción Nacional.—Burgos 21 de Noviembre de 1938.—III Año Triunfal.

Palma 24 de Noviembre de 1938.—III A. T.—EL DELEGADO DE HACIENDA.

CUPON PARA CIEGO

Sorteo de 29 Noviembre 1938. Número premiado: 692 con 40 céntimos.

Aproximaciones: 691—693 con 40 céntimos.

ARRIBA ESPAÑA.

ESTABLECIMIENTO Y VIDRIERIAS LLOPRIU. Sociedad anónima. Casa fundada el año 1840. VIDRIERIAS: Fábricas de cristal y vidrio hueco. Instalaciones completas de Laboratorio y Farmacias.

ESPECIALIDAD EN FRASQUERIA Y BOTELLERIA: GARRAFONES. INDUSTRIA, 90 - Tel. 2003 - PALMA.

CALZADOS CELTA. JAIME II, 67.

LAS CALZADOS AMERICAS. SUCURSAL SINDICATO.

CALZADOS CELTA. JAIME II, 67.

BORN HOY

DIA DE MODA

Hispano Italo Alemán Films presentará su gran producción histórica alemana

EL DUQUE DE BRUNSWICK

(SCHVARZER FAGER POHANNA)

por Marianne Hoppe y Paul Hartman con la colaboración de elementos del Ejército Alemán, para presentar la famosa carga de

Los Húsares de la Muerte

Coñac OSBORNE

NOTICARIO

LA GUERRA EN ASIA MENOR

Grave situación en Palestina

Constantemente se producen combates entre árabes y británicos en Palestina. Muy pocas noticias se reciben...

Una escopeta de caza para la cual se le da la licencia valedera. Además en Velei se han dado gran número de casos de manifestaciones de insurrectos...

LA ESPAÑA NACIONAL SINDICALISTA

Las Magistraturas del trabajo

Sanander. — Por gestiones o por sentencias de la Magistratura de Trabajo, han recibido los trabajadores...

Septiembre. — Avenencias, 156; sentencias, 386; pesetas, 64.487'50. Octubre. — Avenencias, 250; sentencias, 241; pesetas, 378.732'43.

EL DESCARADO ROBO MARXISTA

Unos dibujos de Goya

La emisora de Nueva York hoy a las dos y treinta minutos de la madrugada ha dado cuenta de nuevo robo del Gobierno rojo de Barcelona al Estado.

tor Goya. Los dibujos llevarán como inscripción de dedicatoria, la siguiente: "El pueblo español a la Sra. esposa del Presidente Roosevelt".

Notas sueltas

DONATIVO DE UN MALLORQUIN

Burgos. — Un industrial de Palma de Mallorca ha regalado a S. E. el Generalísimo Franco, el importe de una factura, que asciende a 400.000 pesetas.

del edificio histórico, quien le ha regalado unos pedazos de metralla. El Sr. Acdo ha firmado en el álbum de personalidades.

EL GESTO DE UN TENIENTE

Burgos. — El Excmo. Sr. Ministro del Interior camarada Serrano Suñer, ha recibido una atenta carta del Teniente médico D. Emilio Sotero González...

UN PARTIDO DE FUTBOL

Sevilla. — El próximo día 8, se celebrará un importante partido de fútbol, entre las fuerzas del Ejército del Sur y del Norte...

EL ALMIRANTE BASTERRECHE

San Fernando. — Procedente de Burgos ha llegado el Almirante Sr. Basterreche.

UN MUTILADO DE GUERRA

Jerez de la Frontera. — Ayer tomó posesión de su cargo el Inspector Provincial de los Servicios Municipales don José M. Saldiva, Caballero Mutilado.

DIPLOMATICO EN TOLEDO

Toledo. — D. Eduardo Víctor Acdo, ex-ministro del Uruguay ha visitado el Alcázar de Toledo, siendo recibido por las autoridades y el Conservador

EL GUSTO DE UN TENIENTE

Burgos. — El Excmo. Sr. Ministro del Interior camarada Serrano Suñer, ha recibido una atenta carta del Teniente médico D. Emilio Sotero González...

POLITICA INGLESA DE PAZ

El próximo viaje a Roma

Roma. — La prensa de hoy comenta la decisión de Mr. Chamberlain de visitar esta capital y dice que es no es sino una continuación de la política iniciada por el Premier británico...

das hacia la declaración de una guerra. Afirmar el periódico que la citada entrevista va encaminada a solucionar lo antes posible los problemas pendientes...

ESPAÑA ANTE EL EXTRANJERO

Representantes en Burgos

Bruselas. — El Ministro de Negocios Extranjeros ha declarado que retira a su representante del comité de No Intervención de Londres y va a establecer inmediatas negociaciones con el gobierno de Burgos.

El gobierno de Suecia tiene decidido el envío de un agente comercial a la España Nacional, firmándose un tratado muy parecido al que tiene ya firmado con otros países.

Nota del Gobierno Nacional

El Gobierno Nacional ha publicado esta mañana una nota cuya gran extensión nos impide insertarla íntegramente.

existencia de agentes de carácter puramente comercial, desposeídos de toda condición diplomática. La España Nacional no podría aceptar delegados en tal situación, por lo cual debe saberse que los representantes extranjeros en Burgos se hallan investidos de todos los poderes de agentes diplomáticos.

La salud de S. S. el Papa

Ciudad del Vaticano. — El Papa continúa reporiéndose satisfactoriamente.

El boletín médico facilitado en el día de hoy daba cuenta de que había pasado bien la noche.

Asistirá según se ha dicho a los servicios religiosos que se celebrarán mañana por la tarde en su capilla particular.

El día en los Ministerios

Burgos. — El ministro de Asuntos Exteriores y Vicepresidencia del Gobierno General Jordana recibió las visitas del jefe de los Servicios Nacionales de Comunicaciones y del presidente de la sala segunda del Tribunal Supremo Excmo. Sr. D. Galo Ponte.

Un gran escritor americano

Burgos. — Se encuentra en la España Nacional el gran escritor americano Sr. Porras quien está escribiendo un libro sobre Francisco Pizarro, uno de los conquistadores de América.

Credenciales

París. — El nuevo embajador de Italia en París entregó esta mañana al presidente de la república francesa Mr. Lebrun sus credenciales.

Deportes

Bilbao. — Vizcaya participará en el proyectado Campeonato de Fútbol titulado "Copa del Generalísimo" con los siguientes equipos: Athletic de Bilbao, Erandio, Oriamendi, Sentaio y uno militar formado en la base de recuperación donde hay jugadores abundantes de primera categoría capaces de formar un equipo con grandes probabilidades.

La fortuna de Kemal Pachá

Ankara. — El fallecido presidente Kemal Atatürk poseía una fortuna de 5.000.000 de dólares invertidos en su casi totalidad en fábricas y haciendas. Al ser abierto su testamento se han encontrado con que las deja al Estado.

Homenaje

Vitoria. — En la villa de Laguarda se celebró el domingo pasado una fiesta de homenaje a la memoria del comandante Sr. Ravenera en el campo de batalla en abril de 1937. Asistieron al acto las autoridades de la provincia y después de oír misa en la Iglesia de Santa María de los Reyes en la casa solariega de la familia Ravenera se descubrió una lápida en recuerdo del comandante a cuyo hijo mayor se le entregó un pergamino conteniendo el título de hijo adoptivo.

Praga reduce su diplomacia

Praga. — El ministro de Relaciones checo tomó importantes medidas de ahorro, entre ellas la de la supresión de la Legación en Albania y Yuzuel y los consulados generales en París y Berlín, el consulado de Londres y otros cinco poblaciones.

Disturso de Ciano

Roma. — El "Giornale d'Italia" dice que en la reunión del Gran Consejo Fascista, el próximo miércoles pronunciará un discurso el Ministro de Relaciones Exteriores de Italia, Conde Ciano.

Mussolini piensa ir a Londres

Londres. — Algún periódico de esta mañana publica la noticia recibida de Roma según la cual tan pronto hayan visitado aquella capital los ministros ingleses Chamberlain y Halifax, hará un viaje a Londres el Duce de Italia, acompañado del ministro de Negocios Extranjeros Conde Ciano.

Boletín Oficial

Burgos. — El "Boletín Oficial del Estado" publica entre otras disposiciones:

SEGUROS CONTRA DEFURACIONES La Funeraria LIORÉ

Para el SEGURO DE MERCANCIAS dirijase a la Compañía Adriática de Seguros Fundada en Trieste el año 1838

Anuncios económicos Hasta 10 palabras Ptas. 2'50 los 3 días Cada palabra más Ptas. 0'10

COMPRARIA COCHE Roadster o Sedán máximo 13 HP. Preferible "Ford". Ofertas al núm. 104 de anuncios FALANGE Bolsería, 18 entlo.

COMPRARIA COCHE Roadster o Sedán máximo 13 HP. Preferible "Ford". Ofertas al núm. 104 de anuncios FALANGE Bolsería, 18 entlo.

COMPRARIA COCHE Roadster o Sedán máximo 13 HP. Preferible "Ford". Ofertas al núm. 104 de anuncios FALANGE Bolsería, 18 entlo.

VOZ DE FALANGE SECCION FEMENINA Recordando aquellas palabras de José Antonio pronunciadas en cierta ocasión: "Lucharemos hasta el fin y los que quedaran de la catástrofe, rezarán misas gregorianas por mi alma..."

Teatro Balear HOY a las 3 GRAN ACONTECIMIENTO METRO GOLDWIN MAYER presenta El Acorazado Misterioso En Español con Robert Taylor y JEAN PARKER

Hoy como ayer se agotarán las localidades en RIALTO y MODERNO DESDE LAS 3'30 h.

SUSCRIPCIÓN:
Un mes. 2'50 ptas.
Extranjero semestre. 24'00 "
Número suelto. 0'15 "

AÑO III
PALMA DE MALLORCA
NUM. 457

1938
MIÉRCOLES, 30 DE NOVIEMBRE
III TRIUNFAL

Redacción
y Oficinas:
CALLE OLMOS, 140
1.º piso

Puede darse por fracasada la huelga en Francia

Dimitroff ha ido a París para ponerse al frente de los huelguistas.—Las medidas enérgicas adoptadas por Daladier y sus compañeros de gabinete, han logrado que una casi normalidad presida la vida parisién.

CRONICA DE ESTA MAÑANA

Los rojos destructores y la labor

Nieva en los frentes y los montes cubren sus cimas con gorro de nevas blancas formadas por los copos helados producidos por la nieve u otras veces se deshace porque no llega a cuajar en las altas horas del día. Y mientras, que durante los meses calurosos del verano las mantas han tenido que ser eliminadas por el enorme calor que producían a los soldados, al mismo tiempo, que constantes molestias, son admitidas ahora por ellos para preservarse del frío terrible, que se nota en todos los frentes. Mientras tanto los soldados continúan en sus puestos atentos y firmes, agarrados sus manos apretando el cañón del fusil, y las prendas de abrigo son estrujadas contra los cuerpos temblorosos que la presencia del invierno les proporciona.

Todo en nuestro campo está encaminado a preservar del frío de esta baja temperatura, que en estos días oficialmente cónales se ha presentado.

Del lado rojo, para quitar el frío a los milicianos les hacen trabajar ocho horas diarias, removiendo la tierra, haciendo zanjas y más zanjas; eso se va haciendo en el caso de que fuera acompañado de una comida nutritiva y abundante. Su ejercicio corporal sería penoso en verdad, pero su sacrificio sería también subano ante la presencia de una apetitosa comida.

No sucede así en la zona roja; al plato de lentejas que se les ofrece por la mañana, les es servido igual por la noche, para contrarrestar el desgaste y aumentar las calorías.

Se les obliga a un trabajo, que ellos creen muy efectivo, pero de cuya efectividad habremos de dar cuenta cuando de nuevo se desaten nuestros soldados para realizar otros avances en estos campos, donde ellos tienen construídos sus atrincheramientos.

Jamás tropas algunas han trabajado tanto, ni tan inútilmente como el mando marxista obliga a trabajar a sus esclavizados milicianos. Y como prueba que atestigua esta afirmación que hacemos, se puede comprobar en los campos que fueron de batalla en Lérida y Tarragona y en los que hasta ahora constituyeron los del Ebro, en donde la demora soviética se dejó sentir y suena todavía con estrépito en todos los ámbitos del mando.

Nuevos esfuerzos se han exigido a estos pobres desgraciados. Obras y trincheras se están construyendo en todas partes; en los llanos por que son llanos, y en las montañas porque se prestan a continuar su obra defensiva. Hasta se dá el caso, de que, los batallones rojos, tienen en los frentes tantos picos y palas como fusiles. Los propios milicianos, que continuamente se pasan a nuestras filas han confirmado las mismas actividades del enemigo.

La construcción de zanjas, soppres y refugios, es su obsesión, cosa que demuestra que la defensiva es su única tentativa. El desarrollo de los contraataques los demostraron, que nada podían hacer contra el Ejército Nacional y de este modo continúa la zona enemiga convertida en región esclavizada perdiendo las vidas en una lucha a la que no aspiran a vencer y en la que el mando rojo parece decidido a perder el mayor número de hombres y producir la mayor cantidad de desastres.

Contra cualquiera de sus actividades con las que, se desarrollan en la España Nacional mientras ellos trabajan para la destrucción de la

Patria, como lo notaba ayer y como lo he visto hoy al recorrer un terreno, que era intransitable y que han bastado solo unas semanas para que quedara convertido en una extensa y espaciosa carretera situada entre montañas y cuya anchura es capaz para cuatro vehículos.

Esta fué la aspiración de las gentes que habitaban aquellos contornos. Nunca había sido atendido su ruego, pero ahora el Gobierno del Caudillo a pesar de la guerra, ha procedido a la construcción de la misma, que actuamente está empleada para las necesidades bélicas, pero cuya construcción es tan perfecta, que podrá continuar por ella el tráfico, aún después que esta se hayá terminado.

Toda la destrucción, todas las voladuras causadas por la dinamita rota, han sido normalizadas al paso de las bayonetas victoriosas de los soldados de España.

Parce, como si a la consigna marxista de "resistir y de resistir", la España Nacional opusiera este otro de "avanzar y reconstruir", cosa que se hace en todas las comarcas afectadas por el paso de la horda comunista; y se reconstruye en todas partes, en las poblaciones, en los campos, en los comercios y en las industrias.

En Caspe, la reconstrucción de la Iglesia Parroquial, es una prueba fehaciente de la reconstrucción católica, que inspira los sentimientos de la España de Franco.

Mientras tanto, en los terrenos de Castellón las cosechas de naranja, son paternalmente guardadas y cuidadas por los soldados que acampan bajo las acogedoras ramas de sus árboles, y en las zonas arroceras es atendida la producción constante de que, ha sido objeto por parte de nuestros gobernantes. En la industria, vemos también la sabia mano constructora de nuestro Gobierno, poniendo en marcha en Iglesuela del Cid la famosa fábrica de tejidos, destrozada por el paso de los bárbaros; y tantos y tantos otros ejemplos que podríamos ofrecer, que constituyen otras tantas pruebas de la relación continuada de la obra reconstructora de la España auténtica, a la que se ha entregado desde hace tiempo su Gobierno y terminará con lo que hoy es una realidad con el logro del subsidio familiar, actualmente en plena práctica. En cuanto a reconstrucción física podríamos también ofrecer datos muy elocuentes; en fin en este y otros aspectos se veía la diferencia que existe entre ellos y nosotros; porque a su afán de destrucción, continuamos nosotros decididos a lograr sobre ella la edificación de una Patria justa, unida, grande y libre, que de día en día, va siendo más cercana.

DE SECRETARIA NACIONAL

Aguinaldo del Combatiente

Burgos.—La Secretaría Nacional del Movimiento ha publicado la circular número 49 que va dirigida a todos los jefes provinciales a fin de que procedan a la cobranza de una cuota extraordinaria entre todos los afiliados al partido que será destinada a engrosar la suscripción nacional pro-aguinaldo del combatiente. En la citada orden circular se señalan las obligaciones a que quedan sujetos aquellos. Los Jefes provinciales se encargarán de remitir el total de lo recaudado en sus provincias a la Jefatura central.

París esta mañana

París.— El aspecto que ofrecía hoy esta capital a primera hora de la mañana era de calma. Sólo la abundancia de tropas por las calles indicaba algo anormal. No se sabía aún lo que ocurriría a las siete, hora señalada para el comienzo de la huelga general, pero la impresión era ya que la vida parisiense no sería perturbada. Muchos trabajadores iban llegando para incorporarse al trabajo. Funcionan los servicios de autobuses y taxis. Todos los empleados de servicios públicos están en sus puestos a la hora ordinaria.

Los obreros del ramo de la limpieza cumplen su cometido a pesar de haber manifestado ayer que secundarían la huelga.

De todas las provincias se reciben noticias indicando que la huelga es muy parcial y su efecto muy reducido, no sólo porque el gobierno ha tomado todas las medidas necesarias y suficientes para hacerla

fracasar, sino porque los obreros de muchas empresas particulares a última hora ahan desistido de secundarla.

En Marsella, donde se esperaba mayor agitación, un gran porcentaje de industrias han rehusado participar a la huelga.

Muchos periódicos han salido aunque con tamaño reducido, justificando en primera página la causa de la reducción.

Fuerzas del Ejército patrullan por las calles. Están ocupados militarmente los principales puntos estratégicos. Esto es casi lo único que da una sensación de que ocurre algo anormal en la vida parisiense.

Las tiendas están abiertas. Los vendedores callejeros se dedican a su ocupación cotidiana. En resumen, parece que va a quedar en nada esta huelga sensacional que ha pretendido crear un grave conflicto en el presente momento histórico de Francia.

Intentos vanos de mediación

República Social ha dirigido una carta a Mr. Daladier rogándole que no renuncie a la idea de una mediación para solucionar el grave conflicto.

Enteinde que esta mediación podría lograr una solución razonable cediendo algo cada una de las dos partes.

Los que van a la huelga

París.— La Comisión Ejecutiva de la CGT ha decidido mantener el orden de huelga general de 24 horas para mañana miércoles.

En la nota publicada se dirige a Mr. Daladier diciéndole que la huelga no va contra su política extranjera, sino contra los decretos leyes por tender que estos son en perjuicio de la clase trabajadora.

Dicen que Daladier ha modificado la legislación social y ha abolido la semana de 40 horas sin consultarlo con ellos. Le declaran responsable de lo que ocurre pues la clase obrera es el único medio que tiene para protestar es la huelga.

Le invita a demostrar que la huelga tenga otro carácter que no sea el de

nómico y niegan la intervención extranjera.

A pesar de las múltiples órdenes que se han dirigido a los Sindicatos de ferrocarriles, éstos persisten en ir a la huelga de las 17 a las 19 horas.

Los ferroviarios han recibido también una nota gubernamental, indicándoles la responsabilidad en que incurren tanto en lo que afecta en transporte de mercancías como de viajeros.

Los que trabajan en el ramo de la construcción y los del ramo de minas, serán los que con más intensidad acudirán a la huelga.

En Tolón, los obreros de los arsenales acudirán a su obligación, aun que harán la huelga de brazos caídos.

Quiénes no secundan el paro

El mercado permanece abierto. Los cafés y los negocios, así como también teatros y cines funcionarán.

Los trabajadores del puerto, como están movilizadas acudirán al trabajo. Los tranvías funcionarán normalmente.

En Correos, Teléfonos y Telegrafos, se prestará el servicio bastante simplificado.

En Teléfonos como ya se dijo, funcionará el automático y con algunas deficiencias las conferencias interrumpidas.

El Sindicato de Prensa ha recordado a todos los obreros la responsabilidad

que incurrir en caso de no acudir al trabajo. Se les recuerda también a ruptura del contrato de trabajo.

Se asegura que en algunos periódicos no se acudirán a la huelga.

Los grandes almacenes, abrirán también sus puertas.

Las universidades y colegios, cumpliendo las órdenes del Ministerio de Instrucción permanecerán abiertos.

Los autobuses funcionarán en número algo reducido. El Metropolitan funcionará casi normalmente.

Los empleados municipales de Grenoble, en reunión celebrada, acordaron por 185 votos contra 45, no acudir a la huelga.

Los empleados de la limpieza tratarán. Los de pompas fúnebres acudirán también al trabajo.

La Federación Clases Medias ha contestado diciendo que no está de acuerdo con la huelga, por que es enemiga de la violencia, de los disturbios y del desorden y no están dispuestos a unirse con quienes representan todos estos extremos.

Expresó la confianza en que el gobierno sabrá imponer su disciplina para mantener la seguridad y la paz del país.

Enérgica actitud del Gobierno

París.— El ministro de Colonias ha dado las instrucciones precisas e idénticas a todos los prefectos para asegurar el funcionamiento normal de todos los servicios públicos durante el día 30 del actual así como se han cursado también dichas instrucciones a todas las demás delegaciones a fin de que se cumplieran por todos los funcionarios.

Una delegación de la federación de Antiguos combatientes ha sido recibida por el jefe del gabinete francés M. Daladier.

En una entrevista se ha hablado sobre la orden dada por la C. G. T. para ir a la huelga general mañana para ir a la huelga general mañana.

París.— Esta tarde Mr. Daladier ha declarado que todo cuanto se haga para el caso de servicios es útil.

Ha declarado también que el gobierno por las órdenes dadas no ha atacado a la constitución nacional pues los ha hecho basándose en los principios de 1887 y 1935 por los cuales está autorizado para la publicación de tales decretos.

Además, por si fuera poco, disposiciones idénticas fueron adoptadas por el primer gobierno socialista presidido por Leon Blum en 1936 y des de entonces a esta fecha no han sido denegadas.

París.— Los Tribunales de Justicia han recibido órdenes de actuar con todo rigor contra aquellos, que desobedeciendo las órdenes de la autori-

dad han sido los forjadores de la decisión tomada por C. G. T. de ir a la huelga general.

Los autores de dicha orden huelguística, pueden ser detenidos y las penas que se les impondrán oscilan entre tres y seis años.

La fábrica Renault, continúa recibiendo gran cantidad de solicitudes de reingreso, que son contestadas en el sentido de que, no se pueden abrir las fábricas todavía, a pesar de que la Dirección agradece los ofrecimientos que se le han hecho.

La fábrica Citroën, ha anunciado que mañana reanudará su trabajo.

El Ministro de Obras Públicas ha facilitado una nota en la que dice, que vistas las circunstancias por que atraviesa Francia, el transporte de alimentos tendrá preferencia sobre todos los demás.

En Senen, los obreros han acudido al trabajo en la zona metalúrgica en mayor número, que en días anteriores.

La policía ha practicado algunas detenciones en las últimas horas de la tarde contra varios individuos que pretendían promover disturbios y agravar aun más a la ya bastante grave situación francesa.

Para tratar de la grave situación francesa una representación de la unión de excombatientes franceses trasladado al ministerio de la Prefectura para entrevistarse con Daladier.

Valencianes.— Con motivo de haberse reanudado los desórdenes en esta capital han sido practicadas algunas detenciones y trasladados a la cárcel 40 individuos por no haberse querido someter a las órdenes emanadas de la autoridad.

Dimitroff en Pa

París.— El secretario general de la tercera internacional Dimitroff ha salido secretamente para París procedente de Moscú para dirigir la acción de la huelga.

"Le Journal" de hoy

París.— El periódico "Le Journal" que se ha publicado con sólo la mitad del número corriente de páginas, explica en la primera la causa de la reducción, debido a la huelga parcial de sus operarios, y condena enérgicamente esta demostración de la política marxista que no tiene más objeto que infligir grandes perjuicios a Francia protestando contra un gobierno que ha demostrado preocuparse sinceramente por el bien de la nación.

Pilar en Roma

Roma.— La Delegada Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Pilar Primo de Rivera, está siendo objeto de agasajos tan extraordinarios como merecidos en esta capital.

La personalidad de Pilar ha sido glosada por la prensa romana, que dedica a ella largos espacios. Recuerda, a propósito de la ilustre visitante a José Antonio, de quien Pilar recogió las inspiraciones y entusiasmos nacionalistas.

Asimismo habla de la intensísima labor que Pilar Primo de Rivera ha efectuado desde la iniciación de "Movimiento Nacionalista Español", logrando reunir, bajo la bandera de la Sección Femenina, centenares de miles de mujeres animadas de vivo espíritu de servicio y sacrificio, que trabajan intensamente y sin cansancio por España, siguiendo las normas de una Organización sencillamente maravillosa.

Pilar ha acudido hoy, acompañada del Vice Secretario de Fa-



lange Española Tradicionalista y de las JONS, a la solemne sesión de clausura del Congreso Cultural en la que la presencia de los doscientos maestros españoles que se hallan en Italia en viaje de estudios, dió una vibrante nota de solidaridad hispano-italiana.

LIRICO • Mañana • COLOSAL ESTRENO
EL CORSARIO NEGRO
Hablada en Español